

## Jöjj a forráshoz!

A Transzeurázsiai Divízió Női Szolgálatok Osztályának Konferenciája,  
Szlovénia, Rogaska-Slatina

A Transzeurázsiai Divízió szervezetében 2014. szeptember 24-28. között került megrendezésre az első adventista konferencia. A TED területről 9 uniós helyi csoport volt jelen, mintegy 200 fő, de érkeztek vendégek Ausztráliából, az USA-ból és Izraelből is.

A konferencia megnyitóján helyi csoportok vonultak a színpadra egy-egy témával a kezdetekben, amiken azok a szavak voltak feltevése, amelyek otthon maradtak: a férfiak, a gyermekek, a család, a házasság, a munka, a lelkészi feladat megfordítása megújított azokat az elemeket, amelyek az előbbieket helyett vették rájuk: a nők, a közösség, a dicsőség, a lelki élet az imádságban, a házasság, a barátságok. A kis témákra feltevések mind bevezető volt néhány napra előcsiszolni a családtagokat, de a lelki élet, amelyet a női konferencián kaptunk, felmerült volt. A konferencia megnyitóján a női konferencián a divízió elnöke, Raafat Kamal köszöntötte a helyi csoportokat, és hangsúlyozta a nők szolgálatának fontosságát az egyházban.

A női konferencia színpada, a régi Magyarországra területén fekvő Rogaska-Slatina, egy szlovén kisváros, amely nagy városunk, Mikszáth Kálmán városára is jól ismert hely volt, hiszen a területnek utolsó 10 nyarát e csodálatos dombos lankák között telt.

Az érkezés utáni fogadtatás meglepően kedves volt, nemcsak azért, mert magyar nyelven köszöntöttek minket a regisztrációján Kovács-Bárány Zsuzsanna volt bennünket, hanem azért is, mert mindannyian kaptunk egy-egy ajándékot, ami tele volt apró ajándékokkal és a helyi kozmetikai csomag mintáival.

A színes programfőzet arról árulkodott, hogy sok szekciót le fogunk maradni, hiszen a káptalan lett volna mindenhol részt venni egy időben. Egy gyors áttekintés után a szíveszavarodva néztek egymásra, majd demokratikus módon megszavaztuk, melyek legyenek azok a szekciók, amely munkára a legterjedtebbek. A teljesség igénye nélkül a következő témák közül választhatunk:

- Szavak nélkül a virággal
- Magas sarok, magas idejű
- A nők mentorálása
- Megbocsátás
- Stílus- és ruházati nőknek
- Nők, mint lelki vezetők

- Gyermeknevelés
- Lelki frakciók szekciójai
- Arcfestés szekciójai (kreatív foglalkozás)
- Asztalvárjárás és szalvatagyúró képzés (kreatív foglalkozás)
- Tulipánok minden évszakban (kreatív foglalkozás)

Az esti előadásokat dr. Majtényi Ákos bábozás színesítése. Nagyszerű monológot írtunk Ellen-Jaye Anderson-Greytől, aki övé, László és a szamaritánus asszony szerepét jelenítette meg. Ágy állíthatóak és megörthetők, milyen nagyszerű bibliai szemlélyek voltak ők, hibáik ellenére is. A konferencia egyik legemlékezetesebb momentumja volt, amikor egy eredetileg héber áttal dicsőrtők az Urat, közt a köztben. A szombat nagyon hamar elérkezett, és 7 gyertya lángja jelezte a színpadon a naplementét. Ez a nap több lehetőséget kínált színmunkra, lehetett választani városi missziós és imaszoba képzést. Az éjszakai hangulatát a háromemeletes szombat-torta is emelte, és finom teakészlettel egészítjük ki.

Az irás est készítésénél maradandó momentum volt, de leginkább nekünk, magyar nőknek. A TED szíves jelenlevő unija bemutatkozott egy kisfilmmel, és mivel mi szinte mindannyian magyar nőpi ruhába voltunk öltözve, ezért a képzés nagy öröme felvonultunk a színpadra. Egy testvérnőnek a Brit Unióban, aki szinte azonnal, még ott a színpadon meg szerette volna vásárolni az egyik nőpi, szöttek mellét, várnia kellett pár percet, amíg lemegy a nap, és megnyit a missziós piac. A magyar testvérnők asztala színes és gazdag volt: hajcsat, kitűző, gyapjú bál varrt tolltartó, szépen megformázott finom cukrászárú, zakuszka, Erős Pista, bekeretezett, magyar nyelvű házi áldás, porpaprika, akácméz, csipketerítő, asztalterítő, háziilag készített csokoládé bonbon, és még sorolhatnánk. A missziós piacon befolyt összeg 336 euró volt, amelyet két helyi részvételű családj megsegítésére fordítottak. A piacon járásunk egyháziunk egyik új kiadványát, az adventista Női Bibliát, amely egyszerűen csodaszép volt.

A konferencia fő vendégelőadói Raquel Arrais és Debby Mayer voltak. Raquel brazil származású, temperamentumos előadó, aki szíves hatással igeszojalataival és csodálatos hangjával kézelebb vitt bennünket a Forráshoz, Jézus Krisztushoz, aki szeretettel és kegyelmével ártformálja öletünket. Ő elvezet arra a nagyszerű átra, amelyen járva kiteljesedhetünk, mint nők. Debby Mayer egy kézzel adottságú hűgy, nemcsak mint előadó, hanem mint virágkészetesi szaktekintély is, hiszen Ausztráliában egy államilag akkreditált virágkészetesi iskola igazgatója. A jelenlevő hűgyeknek bámulatos kézzel szemlélő bemutatást tartott, és felhívta a figyelmünket a virágokkal való missziós szolgálatra. Megtanított minket, hogyan készítsünk nem mindennapi csokrokat például gyümölcsből, vagy zöldekből. Megtanultuk tőle: "Ne mondd, hogy keresztény vagy, inkább cselekedj! A virágnak mindenki öröme, mosolyogj, és add át szeretettel!"

Raquel Arrais egyik

legnagyobb zenete a nők lelki virágzásáról szól. Mi nők nagyon szeretjük a szöveget, megcsodáljuk a virágokat a kertekben vagy a piacon, de vajon mi is virágozhatunk éppen olyan tándáklően, mint egy csodálatos rózsa? Raquel szerint nincs az életnek olyan elesett pillanata, amikor ne virágozhatnánk. Tanátja által kaptunk néhány új tanácsot, hogyan kezdjük el a virágzást.

1) Barátság a Szentlélekkel. A

Szentléleknek kálánás örítse van, hatással van arra a kámi folyamatra, amely a szervezetben működik, és irányítja az érzelmi életünket. A Szentlélek vezetése nélkül nem kerülhetünk el Isten akarata szerinti cöljainkat, de ha átengedjük a vezetést, Ő megszentel és segítünk a dntéseket hozni az életben. Minden reggel, amikor felkelsz, első mondatod ez legyen: Szentlélek, tarts be engem!

2) A negatív

érzelmekekkel szemben is virágozhatunk. Sőt, azon dolgozik, hogy immunrendszerünket legyengítse. Sok esetben egy fizikai betegség hátterében depresszió vagy negatív gondolatok állnak. Ha az elmánkban megszállt egy rossz gondolat, testünk sejtjei erre azonnal reagálnak. Határozd el, hogy nem fogod megadni magadat a Szentléleknek a negatív gondolatoknak! Akkor leszel sugárzó, boldog nő, ha gondolataidat tudod pozitívan kontrollálni! Ézsa és mások is megadta magát a negatív gondolatoknak! Akkor leszel sugárzó, boldog nő, ha gondolataidat tudod pozitívan kontrollálni! Ézsa és mások is megadta magát a negatív gondolatoknak! Akkor leszel sugárzó, boldog nő, ha gondolataidat tudod pozitívan kontrollálni!

3)

Egyszerű teszt. Mindent tegyél meg az egyszerűségért! Mozog sokat, mert a mozgás felszabadít, és leterít, energiát ad! Ágyelj a munka és a pihenés helyes arányára, mert testünk kizsigerelése bűn! Nem jó, ha folyamatosan azt érzed, te vagy az utolsó a családban. Légy a család királynője! Legyen lelki társad, akivel őszintén beszélhetsz az élet dolgairól.

4) Virágzás kapcsolatok. Sok nőnek nincsenek egyszerű kapcsolataik. A meg nem bocsátás romboló hatással van a lelkükre, miközben magukat emésztik fel. Döntsd el, hogy Isten mellett állsz és megbocsátasz! Dicsőítsd Őt a nével! Imádkozz, az ima segít bennünket, hogy az élet valóságait jobban érzékeljük!

5) Imáink és

tapasztalataink által is virágozhatunk. Isten soha nem hagyja cserben barátait a nehézségek közepette. Légy meg az életbáncsésget, amely a kivétel szabályok között meg jobban hozzásegít a virágzáshoz! Tárj ki szívedet Istennek, és engedd, hogy az életet vés, amely a forrásból fakad, megintázz! Csodásan fogsz virágozni!

Hazánkban az egészségügy  
 képviselte, szinte minden korosztályban. A csapat összetartó volt,  
 nemcsak utazás közben, hanem a szabadidőt tekintve is. Sokszor résztvettünk  
 egy-egy beszélgetés hallgatva egymással. Itt egy-egy voltunk a  
 egymással találkozó barátnők, anyák és lányaik!

Szeretnénk ezúton is  
 kifejezni köszönetünket a konferencia megszervezőknek a TED Női  
 Szolgálatok Osztály vezetőjének, Clair Sanches-Schutte-nak és  
 munkatársainak, Kovács-Bárány Zsuzsinak. Köszönjük a meghívást, a  
 lehetőséget, a szervezést, és a készítmény szerzett örömeit.  
 Felejthetetlen volt!

Á

Szóllós Nagy Annamária

Á

Részvevői vélemények

Éz Ez  
 a találkozó maradandó örököket jelentett számomra. Csodálatos  
 találkozásokat rögön ismerőseimmel és új barátságokat nyitott meg  
 előttem. A tetteket gyűjtöttem arra, hogyan vehetném magam odaadásban a  
 női szolgálatot a jövőben, és hogyan segíthetnek másokat abban, hogy  
 egy-egy tanulmányozzuk a Szentírást. (Tokics Marika)

Éz Az Ásr a  
 csodálatos virágok által is üzenetet küld számunkra. A női konferencián  
 ajánlókba kaptam egy hűtődobozt, amelyen a Golgota nevű virág látható,  
 ez számomra azt üzeni, hogy továbbra is magam intenzívben hirdessem a  
 megváltás felbecsülhetetlen értékű ajánlóját. A Golgotavirág azt  
 jelenti, hogy »Forrás fakadt a Golgotán, onnan árad az édvényünk!«  
 (Kanyó Ildikó)

Éz A múlt évi női szolgálatok osztályának képviselőse  
 után lelkesen tértem haza, és tudtam, hogy a rogaskai női konferencia  
 is sok tapasztalattal gazdagít majd. A szeptemberi hétfő nap első hetei  
 számomra nagyon kimerítőek voltak mind idegileg, mind fizikailag.  
 Vágytam a megnyugvásra. A konferencián a »Jájj a forráshoz!« mottó,  
 valamint a példák »Ágy Áreztem - személynként nekem számára.  
 Lekileg teljesen feltöltődtem, az idegrendszerem megerősödött, és így

Árzen, kárzelebb kerÁtem Istenhez. EzenkÁ-vÁl a szÁp kárnyezet, a sok ÁneklÁs, az ima, a beszÁlgetÁsek, a sok ÁllelÁs, a jÁ<sup>3</sup> társsasÁig, a mozgÁs, a sok vidÁjm perc feledhetetlen emlÁkekkal gazdagÁ-tott. HÁlÁs vagyok, hogy megismerhettem kárzelebról is magyar testvÁreimet, Ás megtapasztalhattam Általuk is Isten szeretetÁt. Áoletem legfelemelőbb lelki ÁlmÁnyÁt Álhettem Ájt e pÁj napban. KÁszÁnet ezÁrt a szervezÁknek, nÁtestvÁreimnek, fÁrjemnek Ás legfÁkÁpp Istennek! (PethÁ Ávi)

â€žHatalmas

ÁldÁst, ÁriÁsi ÁlmÁnyt jelentett szÁmomra a RogaskÁjn megrendezett nÁ konferencia! A szÁ-nes elÁdÁsok bÁsÁges kÁ-nÁlatÁjn tÁ, megerÁ-tett abban, hogy a lehetÁsÁgek tárhÁza nyÁ-lik meg egy nÁ szÁmÁjra a missziÁban Ás a szolgÁlatok oly sok terÁletÁn, ha engedÁnk JÁzus hÁ-vÁsÁjnak, belesimulunk tervÁbe Ás Átadjuk magunkat neki!

KÁszÁnÁm a lehetÁsÁget Ás a tÁmogatÁst, hogy ott lehettem!

FolytatÁskÁnt

nagy szeretettel vÁjruk az ÁrdeklÁdÁket a NÁ SzolgÁlatok OsztÁlyÁnak decemberi kÁpzÁsÁre! Aki ott volt 2013-ban, PÁcelen, nem bÁjnta meg!â€• (BiharinÁ LehelvÁjri Edit)